



中国基金会管理信息指定媒体

中华人民共和国民政部主管 中国社会工作协会主办
公益时报社出版 国内统一刊号:CN11-0150
2016年1月12日 星期二
第008期 总第3202期 本期共16版
http://www.gongyishibao.com

导读

数字 02版

四成网友捐赠前不做需求调查

四成网友在捐赠前未进行过需求调查。亲自联系受助方证实和询问需求的网友只有24%,36%的网友会向捐赠活动组织方了解受助方的具体需求。

新闻 05版

“谎报”地震引起的连锁反应

九江地震消息虽被辟谣,但在这一剧情逆转18分钟之间,众多民间救援力量已经启动了“四级响应”,进入“备勤”状态。由此引发的连锁反应在辟谣后并未停止。

新闻 06版

给原告“松绑”: 新《环保法》实施一年记

2015年1月1日,新修订的《中华人民共和国环境保护法》开始实施。一年过去了,环境公益诉讼的状况有了多大改善?又有多少环保组织提起了环境公益诉讼?

新闻 12版

卢志强为什么要捐给复旦7个亿?

2015年度全国大额捐赠不算多,卢志强向上海复旦大学捐赠7亿人民币,是非常引人注目的一笔。



关注社会创新
解读善意中国

责编:王勇 美编:继东

詹成付:对山寨协会应全民喊打

历经民政部、公安部等部门数年推动,《境外非政府组织管理法》草案正在征求各方意见。这部即将出台的法律将对此类机构的活动进行监管,对涉嫌犯罪的予以打击。民政部党组成员、民间组织管理局局长詹成付表示,作为政府部门,第一,要健全法制,尽快将境外非政府组织纳入法律监管范畴,确保这些组织到境内开展活动,必须要经过许可或备案。第二,要加强合法登记社会组织的信息公开,要让社会公众能够方便快捷地查询这个组织是真还是假。第三,政府要主动出击,对现行法律法规有明确规定的,要依法严肃查处,切实履行职责。第四,畅通举报渠道,形成政府部门综合监管的合力,有力打击这些组织的非法活动。

【03版】新闻



Public-Raising Foundations' Results in 2015

2015年公募基金会筹款成绩单(之二)

12月底,我们推出了2015公募基金会筹资成绩单,公布了青基会、妇基会、扶贫基金会、儿基会、儿慈会、壹基金6家公募基金会的2015筹款情况,引起了公益行业的极大关注。本周我们继续为大家奉上系列报道之二,这一次,我们不仅关注国字头的公募基金会,更将目光投向那些从非公募转为公募的基金会筹资情况。

【08-09版】封面报道

民国最大的慈善赈灾团体: “华洋义赈会”

【16版】寻找慈善传统

民国时期,民间慈善救助团体甚多,如同乡会、书画会、青年会等,还有临时为赈灾而组织的慈善团、联合会等。而在这众多民间慈善社团当中,救灾成效最大、救灾经验最成熟,对后世最具借鉴意义者,莫过于“华洋义赈会”。

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com